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„Prajeme Vám šťastnú cestu a príjemný pobyt“ 

Spojené arabské emiráty 
dôležité informácie  
 

ROZLOHA 77 700 km2 

OBYVATEĽSTVO 9,4 mil. Približne 12 % z nich sú tzv. Emiratis (pôvodní 
obyvatelia), zvyšok tvoria prisťahovalci  

HLAVNÉ MESTO Abu Dhabí (okolo 928 tisíc obyvateľov) 
ŠTÁTNE ZRIADENIE federácia 

ÚZEMNÉ ČLENENIE 7 konštitutívnych emirátov 

JAZYK arabčina, všeobecne rozšíreným dorozumievacím 
jazykom a v obchodnom styku je to angličtina. 

NÁBOŽENSTVO 76 % islam, 9 % kresťanstvo, 6 % Hinduizmus a iné 

 
          UPOZORNENIE – STAVEBNÝ RUCH 
 

V Dubaji, Abu Dhabi a ostatných emirátoch je aktívna výstavba 24 hodín non-stop. Prosíme Vás zobrať tento 
fakt na vedomie a rešpektovať tento stav, ktorý CK nevie ovplyvniť a preto nenesie zodpovednosť za 
prípadné neskoršie reklamácie. 
 
          Základné informácie 
 

Spojené Arabské Emiráty sa rozprestierajú na Arabskom polostrove pri brehoch Perzského zálivu. Väčšinu územia 
pokrývajú pusté púšte. Na východe rozčlenené korytami vádí sa tiahne pohorie Jabal al Akchabar, pohorie s 
najvyšším vrchom krajiny Jabal Kena (1527 m n. m.). Brehy Perzského zálivu lemuje úzka pobrežná nížina, menšie 
i väčšie ostrovy a koralové a piesočnaté plytčiny. Na území bývalého britského protektorátu založeného v 19. 
storočí vznikol v roku 1971 štát pozostávajúce zo 7 emirátov. Dve najbohatšie, najľudnatejšie a najrozľahlejšie sú 
Abu Dhabi a Dubaj. Hlavný zdroj príjmov je z ťažby ropy a zemného plynu, ktorých ložiská siahajú až na morské 
dno. Z príjmov z exportu uhľohydrátov vznikla základná infraštruktúra a moderné priemyselné odvetvia. Brána 
obchodu Dubaj s moderným prístavom má súčasne aj trh so zlatom medzinárodného významu. Plodiny (pšenica, 
tabak, zelenina) je možné pestovať len v oázach a na zavlažovaných plochách. Rybolov je aj v súčasnosti 
významný. 
 

Dovoz a vývoz domácich resp. chov domácich zvierat je možný za predpokladu splnenia všetkých náležitostí, t. j. 
doloženia medzinárodného očkovacieho preukazu a zabezpečenia podmienok pre chov zvierat, tak aby 
neohrozovali svoje okolie. Dovozné formality sú však pomerne komplikované, zvlášť u psov, ktorí sú z hľadiska 
islamu považované za "nečisté zvieratá." Aj z tohto dôvodu je v Abu Dhabi relatívne nízky počet psov, pre ktorých 
tu ani nie sú vhodné podmienky (obmedzené množstvo výbehu), prevažujú skôr papagáje, resp. mačky. 
 

Vo väčších mestách sa nachádza niekoľko nočných klubov a zábavných podnikov, v ktorých  vystupujú arabskí 
speváci, tanečníci i medzinárodné hviezdy. Bary nájdeme vo všetkých top hoteloch od koktailových salónov až 
po štýl anglických pubov. V niektorých hoteloch sú i diskotéky. Tradičné tance sa uskutočňujú počas prázdnin. Vo 
väčších mestách sa často premietajú anglicky hovorené filmy. 
 

Návštevníci krajiny môžu pozorovať konvencie moslimského náboženstva. Od žien sa očakáva rezervované 
obliekanie, u mužov formálne oblečenie pri väčšine spoločenských príležitostí. Počas ramadánu sa na verejnosti 
nesmie jesť,  piť alebo fajčiť. 
 

SAE sú islamskou, aj keď umiernenou krajinou, a tým sú determinované aj kultúrne a náboženské špecifiká, ktoré 
si vyžadujú rešpektovanie miestnych zvykov a tradícií, ako je zákaz konzumácie alkoholu a dodržiavanie pôstu 
počas ramadánu. Takisto je žiadúce primerané oblečenie hlavne u žien, ktoré by nemali byť príliš odhalené. 
 
          Doklady a vízum 
 

Platný cestovný pas s minimálnou platnosťou 6 mesiacov. Od 22.3.2014 platí pre občanov SR – držiteľov pasov 
SR v SAE tzv. „Visa on arrival“ Vízum Vám bude udelené po prílete priamo na letisku v Dubaji a netreba ho 



vybavovať vopred. Vízum je platné maximálne 30 dní od dňa vstupu do krajiny. VO VAŠOM PASE BY NEMALA 
BYŤ VSTUPNÁ A VÝSTUPNÁ PEČIATKA IZRAELA! Mohol by to byť dôvod zamietnutia Vášho vstupu do krajiny. 

 
          Colné predpisy 
 

Dovoz a vývoz peňazí je neobmedzený. Dovoz akéhokoľvek alkoholu do Dubaja je kontrolovaný! Konfiškácii 
rovnako podliehajú tlačoviny a nosiče s erotickým obsahom. Bezcolne je možné do Emirátov dovážať 400 cigariet, 
50 cigár, alebo 500g tabaku, 4 litre alkoholu alebo 2 kartóny piva. Alkohol nemôžu dovážať občania moslimského 
vyznania a deti. Prísne sa trestá dovoz drog – návykových látok a pornografie. Videokazety, knihy a časopisy 
dovážané do krajiny môžu byť náhodne kontrolované a v prípade porušenia zákonov môžu byť prechodne alebo 
trvale skonfiškované. Vo väčšine hotelov si ihneď pri ubytovaní vyžiadajú Váš pas a ponechajú si ho až do Vášho 
odchodu. V prípade, že by ste pas potrebovali (určite nie pri bežnom turistickom pobyte) na požiadanie Vám ho 
vydajú. Ako doklad Vám po celú dobu Vášho pobytu slúži kópia víz (originál si uschovajte) alebo hotelový preukaz. 
Podmienkou vstupu do krajiny by malo byť aj uzatvorené zdravotné poistenie liečebných nákladov v zahraničí. 
SAE a Slovenská republika nemajú uzatvorenú zmluvu o bezplatnej lekárskej starostlivosti. Malý lekársky zákrok, 
ošetrenie alebo choroba v prípade, že nemáte uzatvorené toto poistenie, môže pre Vás znamenať vysoké 
náklady.  

 
          Miestne dane a poplatky 
 

V Dubaji je zavedená povinná pobytov daň – turistická taxa, ktorá sa platí priamo na recepcii hotela. Výška taxy 
je stanovená podľa kategórie hotela za izbu a noc resp. pri rodinných izbách a suitách za spálňu a noc.  
5* hotel - platba 20 AED – cca 4 EUR / izba / noc  
4* hotel - platba 15 AED – cca 3 EUR / izba / noc  
3* hotel - platba 10 AED – cca 2 EUR / izba / noc  
 

Väčšina 4* a 5* hotelov vyžaduje depozit v hotovosti alebo prostriedky blokuje na kreditnej karte. V prípade 
nevyčerpania služieb vo výške depozitu sa prostriedky vracajú resp. uvoľňuje sa blokovanie prostriedkov na 
kreditnej karte. Výška depozitu je od 100 – 300 USD / DEŇ / IZBA. Nevyčerpaný depozit Vám zástupca hotela vráti 
v miestnej mene Dirham (DHS) aj keď ste do depozitu dali napr. EUR alebo USD. Nespotrebované DHS si môžete 
bez problémov vymeniť v zmenárni na letisku pred odletom. 

 
          Očkovanie a zdravotnícka starostlivosť  
 

Úroveň poskytovanej lekárskej starostlivosti je porovnateľná s vyspelými západnými krajinami, a to tak v 
súkromných, ako aj v štátnych zariadeniach. Špeciálne očkovanie sa pri príchode do SAE nevyžaduje. Väčšina 
lekárskych zákrokov, vrátane zubného ošetrenia, podlieha pomerne vysokej finančnej úhrade. 
 

V rámci bežnej turistickej návštevy SAE nie je predpísané žiadne povinné očkovanie. Možné zdravotné riziká 
konzultujte so svojím lekárom alebo v nemocniciach na oddeleniach cudzokrajných chorôb, resp. hľadajte 
potrebné informácie napr. na www.uvzsr.sk alebo www.ockovanieinfo.sk. Nezabudnite si vziať lieky, ktoré bežne 
užívate. 
 
          Miestna mena  
 

1 UAE Dirham (Dh) = 100 filsov. Dirham je viazaný na US Dolár. Kurz 1 USD = 3,67 DHS, 1 EUR = 4,17 DHS (stav 
máj 2025). Bankovky sú v denomináciách Dh 1000, 500, 200, 100, 50, 10, 5. Mince sú denominované v Dh 1 a 50, 
25, 10, 5, 1 fils. Pri dovoze alebo vývoze miestnej meny alebo zahraničnej meny nie sú obmedzenia. Väčšina 
hotelov zmení zahraničnú menu. Neodporúčame meniť peniaze v hotelových zmenárňach, pretože je tam 
zvyčajne nevýhodný kurz. 
 

V krajine sú akceptované American Express, Diners Club, Visa a MasterCard. V hoteloch a reštauráciách sa 
kreditné karty bežne akceptujú. 
 

Úradné hodiny v bankách: Sobota-Streda 08.00 – 13.00, Štvrtok 08.00 – 12.00. V Dubaji sú pobočky mnohých 
medzinárodných bánk. 
 

http://www.uvzsr.sk/
http://www.ockovanieinfo.sk/


          Časový posun 
 

Počas letného času: +2 hod. (Slovensko 12:00 hod – Dubaj 14:00hod.) 
Počas zimného času: +3 hod. (Slovensko 12:00 hod – Dubaj 15:00 hod.)  
           
          Podnebie a klíma 
 

V SAE je subtropická klíma so značnými výkyvmi teplôt a vlhkosti. Zrážky sú nepravidelné a zriedkavé. Teplé 
slnečné dni a príjemné večerné teploty sú v období od októbra do polovice mája. Od mája do októbra sa začína 
mimoriadne horúce obdobie (40°C) a vlhké (90 %) počasie.   
 
          Pláže 
 

V Emirátoch nájdete 3 druhy pláží: súkromné hotelové, verejné platené a verejné neplatené. Súkromné hotelové 
pláže majú plážové rezorty a sú prístupné len hotelovým hosťom alebo hosťom z mestských hotelov, ktoré majú 
zmluvu s plážovým rezortom. Za vstup na súkromnú hotelovú pláž (mimo zmlúv medzi hotelmi) sa platí poplatok 
cca 100 až 150 Dhs. Verejné platené pláže využívajú spravidla hostia mestských hotelov. Mestské hotely 
zabezpečujú cca raz denne transfer na pláž tam aj späť zdarma. Vstupné do objektu pláže je 5 Dhs na osobu a 
deň. Na pláži je možné zapožičanie slnečníkov alebo ležadiel za cca 15 Dhs na deň. Sú tu poskytované aj 
reštauračné služby (s výnimkou sviatku Ramadán). Verejné neplatené pláže sú prístupné zdarma. Nie je tu možné 
zakúpiť si občerstvenie a neposkytuje sa ďalší plážový servis (ležadlá alebo slnečníky, vodné športy a pod.). 
 
          Miestna doprava 
 

Lietadlo 
Medzi Abu Dhabi a Dubajom je možné letieť privátnym lietadlom. Existujú i charterové lety. Po celej krajine sa 
vyskytujú malé pristávacie plochy. 
 

Loď 
Medzi prístavmi na pobreží sa uskutočňuje obchodná a osobná lodná doprava. "Vodné taxíky" premávajú medzi 
Dubajom a Deirou. 
 

Cestná doprava 
Kvalitné cesty z Tarmaku sa vyskytujú na západnom pobreží medzi Abu Dhabi a Dubajom, Sharjah a Ras al 
Khaimah, medzi Sharjah a Dahid a tiež spájajú Dubaj so štátmi nachádzajúcimi sa na severe. Cestná premávka 
funguje ako u nás, jazdí sa vpravo, v obciach je povolená rýchlosť 60 km a mimo obce 80 – 100 km. 
 

Autobusová doprava 
Miestne linky premávajú s obmedzenou kapacitou do väčších miest. Väčšina hotelov prevádzkuje vlastné spoje k 
letiskám, centrám miest a plážam. MHD je obmedzená len na spojenie medzi letiskom a terminálmi v centrálnej 
časti Dubaja a Abu Dhabi. Železničná doprava v krajine neexistuje. 
 

Taxi 
V SAE je dostatok vozidiel taxislužby, ktoré prepravujú za veľmi prijateľné ceny. S vodičmi taxíka je možné sa 
dorozumieť po anglicky. Väčšina taxíkov v Abu Dhabi má taxametre, základný poplatok za odvezenie je 2 Dhs. 
Cenu mimo mesta je potrebné dohodnúť vopred. Niektoré taxíky v Dubaji nepoužívajú taxametre, výšku poplatku 
za jazdu je potrebné dojednať pred jazdou. Z uvedeného dôvodu sa v Dubaji odporúča používať taxíky s 
označením "Dubai Transport," ktoré majú inštalované taxametre.   
 
          Voda a jedlo 
 

Medzi arabské špeciality patrí hoummus (cícerová kaša so sezamovou pastou a koreninami), tabbouleh 
(napučaná pšenica s mätou a petržlenom), ghuzi (pečené jahňa s ryžou a orechmi), warak enab (listy z viniča) a 
koussa mashi (plnená cuketa). V Emirátoch je obľúbená makbous (pikantné jahňa s ryžou) a morská potrava s 
korenenou ryžou. Miestne ovocie a zelenina sú dostupné, rovnako tak aj miestny trh s rybami. V hoteloch sa 
servíruje európska i arabská strava. V krajine sa nachádza veľa čínskych, indických a iných reštaurácií. V 
supermarketoch je dostupná zmrazená strava z celého sveta. Vo všetkých emirátoch (okrem Sharjah) je (okrem 



moslimov) povolená konzumácia alkoholu. Je nelegálne konzumovať alkohol na ulici alebo ho kúpiť pre občana 
SAE. Ayran (osviežujúci jogurtový nápoj) alebo silná čierna káva sa podáva pri mnohých príležitostiach. 
 

Neodporúčame konzumáciu vody z vodovodu. Pite len balenú pitnú vodu. Alkohol kúpite len v hotelových 
reštauráciách a baroch. 
 
          Prepitné 
 

Väčšina hotelov a reštaurácií si účtuje dosť veľký príplatok k účtu, preto dávať prepitné nie je potrebné. Vodiči 
taxíkov nevyžadujú prepitné. 
 
          Tipy na nákup 
 

Ceny sú o niečo vyššie než v SR, hlavne pokiaľ ide o nájomné, ktoré je podstatne drahšie. Ponuka základných 
potravín v prijateľnej cenovej hladine je dostatočne pestrá a so zásobovaním nie sú problémy. Obmedzená je 
ponuka bravčového mäsa a alkoholu, ktoré sú dostupné len v niektorých špecializovaných obchodoch. Na druhej 
strane je však v krajine pomerne rozšírená sieť zariadení rýchleho občerstvenia typu Mc Donalds. 
 

Veľmi výhodné je nakupovanie na trhoch (souks). Pravú atmosféru Orientu a zjednávanie cien môžete nájsť 
hlavne v uličkách, ako napr. Al Fahidi Street v Dubaji. V souks sa predávajú tradičné výrobky z kože, zlata, mosadze 
a striebra. Dubajské obchody nepodliehajú clu a patria medzi najlacnejšie na svete. V obchodných centrách ako 
je Hamaraj Center alebo Burjuman sa predáva tovar väčšinou značkový, ktorý je pomerne drahý. Svojou povahou 
pripomína Európu. Najväčšie nákupné obchodné centrá v Dubaji sú MALL OF EMIRATES, ktorého súčasťou je aj 
krytá lyžiarska zjazdovka s lanovkou a požičovňou lyžiarskeho výstroja a nákupné centrum DUBAI MALL s viac ako 
1.200 obchodmi a novou dominantou Dubaja – vežou BURJ KHALIFA (828m), spievajúcou fontánou a Akváriom. 
 

Ceny potravín sú porovnateľné s našimi cenami v obchodoch, nápoje a sladkosti sú o niečo lacnejšie. Obchody sú 
otvorené 7 dní v týždni od 09.00 do 21.00. Predajne sú zatvorené kvôli modlitbám v piatok od 11.30 do 13.30. 

 
          Oblečenie 
 

Vhodné je ľahké bavlnené a ľanové oblečenie. Pri návšteve mesta odporúčame, aby dámy mali zakryté plecia a 
kolená. Opaľovanie „hore bez“ je zakázané. Nezabudnite na opaľovacie prostriedky s vyšším ochranným 
faktorom, slnečné okuliare, prikrývky hlavy. Neexistuje žiadne striktné nariadenie ako sa majú turisti obliekať. 
Predsa sa odporúča vziať si so sebou na prechádzky mestom decentnejší odev. Nezabudnite, že v zimných 
mesiacoch teplota na noc prudko klesá a tak si zabaľte aj teplejšie oblečenie.  
 
          Elektrická energia  
 

Napätie v el. sieti je 240 Voltov / 50 Hertzov (v Dubaji 220/50). Zásuvky sú trojpólové 
britské. Odporúčame zobrať si so sebou adaptér. 

 
          Internet a telefonovanie 
 

Internet je v SAE všeobecne veľmi rozšírený a jeho osobné využívanie si riadi rovnakými zásadami a podmienkami 
ako v SR. 
 

SAE sa zaraďuje medzi krajiny s vysokým podielom mobilných telefónov v pomere k počtu obyvateľstva, pričom 
mobilné telefóny sú ľahko dostupné. SAE má roaming s väčšinou európskych krajín vrátane SR. 
Miestne telefonické hovory sú zdarma. Hovory do cudziny sú po 21.00 o 50 % lacnejšie. Telefónne karty v hodnote 
30 / 45 Dh si môžete zakúpiť všade. Telefónne automaty vyzerajú rovnako ako u nás. Do zahraničia 
neodporúčame telefonovať z hotela. Je to pomerne drahé. Telekomunikačné služby, vrátane spojenia do 
zahraničia, je bezproblémové a poskytované služby sú na veľmi vysokej úrovni. 
 

hasiči:  997 
prvá pomoc: 998 
polícia:  999 



 
          Fotografovanie a filmovanie 
 

Bežné fotografovanie je akceptované. Zakázané je fotografovať moslimské ženy, paláce, vládne inštitúcie, 
vojenské a priemyselné objekty. Fotografovať miestnych mužov a deti sa odporúča len s ich dovolením. 
 
          Bezpečnosť a kriminalita 
 

SAE patrí k bezpečným krajinám s minimálnou kriminalitou a s možnosťou voľného pohybu po celom teritóriu 
krajiny, s výnimkou okolia vojenských objektov, resp. uzavretých oblastí ťažby ropy. 
 
          Ramadán 
 

Doba trvania najväčšieho moslimského sviatku Ramadánu je maximálne 30 dní. Počas tohto mesiaca držia všetci 
moslimovia od východu do západu slnka pôst. Jedlo, pitie a fajčenie vo verejných priestoroch za denného svetla 
je prísne zakázané – výnimku tvoria iba malé deti a tehotné ženy. V žiadnej otvorenej reštaurácii sa počas dňa 
nepodávajú nápoje ani jedlo. Všetky arabské hotely Dubaji robia pre svojich klientov ústupky a nechávajú počas 
dňa otvorenú aspoň jednu reštauráciu. Alkohol by sa však počas tejto doby nemal podávať vôbec, po západe 
slnka sa podáva v reštauráciách a baroch pre nemoslimov. V každom hoteli je len v jednom bare povolené 
podávať alkohol pre hostí a to medzi 20. až 2. hodinou rannou. Živá zábava, hlasná hudba a tanec je počas tohto 
obdobia zakázaný. Ostatné arabské emiráty (Sarja, Ras Al Khaimah, Fujeirah a pod.) a krajina nemusia mať počas 
Ramadánu k dispozícii alkohol vôbec. A ak sa alkohol podáva v hoteloch, ponúka ho len jeden bar a to len počas 
večera a stranou od pohľadov arabskej verejnosti. Žiadny alkohol sa nikdy nepodáva v emiráte Sharjah ani mimo 
Ramadánu. Obmedzenie sa teda v rôznych oblastiach líšia, pričom s väčšími obmedzeniami sa stretnete najmä 
mimo Dubaja. Vyššie uvedené informácie by preto mali byť považované len za orientačné. Západ slnka označuje 
začiatok "iftar," čo znamená koniec pôstu. Ten začína tradičným datľovými jedlom, suchými plodmi a čerstvými 
džúsmi, nasleduje sviatok grilovaného mära, ochutenej ryže a ďalších typických arabských pochúťok vrátane 
cukroviniek. 
 

Väčšina firiem a obchodov je otvorená len ráno po dobu niekoľkých hodín, znovu otvárajú po západe slnka a 
zatvárajú až po polnoci, čo robí z nakupovania počas Ramadánu nevšedný zážitok! 
 

Počas Ramadánu by mal byť dodržiavaný konzervatívnejší dress code, a to najmä pri cestách mimo hotely a 
letoviská. Plavky, topy bez ramienok, tričká a šaty bez rukávov by sa na verejných miestach nemali vôbec nosiť. 
Rovnako tak muži by mali nosiť skôr dlhé nohavice a košele s krátkym rukávom, ako šortky a nátelníky.  
 
          Výlety 
 

ABU DHABI 
Je to prevažne moderné mesto, ponechalo si však stavby zo starovekej minulosti. Diwan Amiri (Biela pevnosť) 
bola postavená v roku 1793 a zachovala sa do dnešných dní. Nachádza sa tu mnoho mešít, od masívnych modrých 
na rohu Corniche až po maličké mešity v centre Khalifa Street Roundabout, ktoré sú obkolesené stromami. Je tu 
tiež múzeum. Najstaršou časťou mesta je oblasť Batin, ktorá je takým malým prístavom, kam nosia rybári denne 
svoje úlovky. Staré budovy demonštrujú šikovnosť starovekých remeselníkov, ktoré ostali bez zmeny stáročia. 
Staroveké pohrebisko sa nachádza v časi Um al Nar. V Abu Dhabi odporúčame návštevu známeho FERRARI 
WORLD – zábavného parku  na ostrove YAS. 
 

 
VÝLETY 
Oáza a bývalá zastávka karaván Al Ain sa nachádza 100 km od Abu Dhabi, ktorá bola postavená na rozsiahlej 
úrodnej pláni. Cesta z Abu Dhabi poskytuje výletníkom veľkolepú scenériu. V oáze sa nachádza trh s ťavami, zoo, 
múzeum starých a nových artefaktov, mezopotámske hrnčiarstvo. V Ain Faidha, 14 km vzdialenom od Al Ain, sa 
vyskytuje vodný prameň. Vzácne archeologické vykopávky sa nachádzajú v Hili, ktoré je vzdialené 10 km od Al 
Ain. Kamenné hrobky zahŕňajúce i slávnu Great Sepulchre sa datujú do obdobia spred 5000 rokov. Južne od Al 
Ain leží Hafit Mountain, ktorý je známy starovekými hrobkami, hrnčiarstvom a šabľami. Cenné staroveké 
pamiatky nájdete v Um Al Nar a Badii Bent Saud. Zábavný park je situovaný v Al-Hir, majestátne more uvidíte v 
Liwa. 



 

Medzi ďalšie miesta, ktoré sa vyznačujú úžasnou prírodnou krásou, patrí ostrov Qarn, ostrov Belghilam (slávny 
chovom gaziel) ležiaci blízko ostrova Sadiyat, a ostrov Abul-Abyadh. 
 

V okolí Abu Dhabi sú pomerne rozšírené verejné pláže, v období od októbra do mája je možné praktizovať bežné 
športové aktivity ako tenis, jogging, cyklistika, futbal, volejbal a pod. V Abu Dhabi je taktiež k dispozícii krytá 
ľadová plocha, ktorá je využívaná hlavne v horúcich letných mesiacoch. 
 

DUBAJ 
Perla perzského zálivu vyrástla vďaka usadlosti námorníkov pozdĺž oboch strán rieky Creek. Deiru ležiaci na 
severnom brehu spája tunel a dva mosty s južne situovaným Bur Dubai. Medzi brehmi premáva i vodný taxík 
(abra). V Bur Dubai sa nachádzajú staré budovy, atmosferické chodby a souks (trhy), vrátane svetoznámeho Gold 
Souk a malebného Spice Souk (Trh s korením). Fascinujúci závan minulosti vás privíta v pevnosti Al Fahidi Fort, v 
Dubajskom múzeu (v ktorom sa nachádzajú predmety, artefakty zo starovekej hrobky v Al-Ghusais), v tradičných 
domoch s veternými vežami blízko obvodu Bastakiya, ústie rieky Creek, zrekonštruovaný Sheikh Saeeds Palace.  
 

Strana Deira je kozmopolitná a rušná s atraktívnymi záhradami, prvotriednymi obchodmi siahajúcimi od 
západného štýlu po štýl starovekých trhov tzv. Sukov, kde turistom obchodníci ponúkajú korenie, šaty, 
starožitnosti, remeselné výrobky a klenoty. Prekvitajúca turistika v Dubaji je založená na garantovanom slnečnom 
počasí, čistom a bezpečnom životnom prostredí, výhodných nákupoch a super príležitostiach športového vyžitia, 
najmä golfu a vodných športov. Južne i západne od Dubaja až k Jebel Ali sa rozprestiera pruh pobrežného 
komplexu hotelov a rekreačných rezortov. Rekreačné a športové komplexy en route do Jebel Ali zahŕňajú golfové 
a kriketové ihriská. Ďalej sa tu vyskytujú sladkovodné jazerá plné japonských kaprov. 
 

VÝLETY A AKTIVITY  
Emiráty ponúkajú púštne safari na automobiloch s pohonom štyroch kolies, lyžovanie na piesku, beduínsky piknik 
s opekaním na ražni pri mesačnom svetle, jazdu na ťavách a výletné plavby na arabských dhovach. Dubai World 
Cup (najrýchlejšie dostihy na svete), PGA Desert Classic Golfový Turnaj, Dubai Shopping Festival a viac než 80 
hlavných tradičných festivalov a osláv patria k hlavným lákadlám turistov po celý rok. Exkurzie sa uskutočňujú k 
starovekým opevneným dedinám Hatta a Wadi Hatta, k sviežemu údoliu na úpätí pohoria Hajar s nádhernou 
púštnou scenériou. 
 

ZVYŠOK EMIRÁTOV 
PÚŠŤ 
Nádherná a rozmanitá púšť úžasných červených dún, nehostinných pohorí s kúskami zelených oáz. Odporúčame 
navštíviť nomádsky národ Bedu známy svojou pohostinnosťou a pozrieť si ťavie preteky, ktoré sa uskutočňujú za 
úsvitu. Výlety sa uskutočňujú do nomádskych dedín národa Bedu a k veľkolepým bielym pieskovým dunám v 
Awir, kde sa nachádza národný park. 
 

VÝCHODNÉ POBREŽIE 
Po príchode z púšte bude na vás pobrežie pôsobiť dramatickou zmenou krajiny, ktorú spôsobia nepoškvrnené 
pieskové zálivy a pláže, strmé pohoria, staroveké pevnosti, datľové palmy skláňajúce sa k indickému oceánu, 
prítomnosť morského života. Je tu veľmi populárne scuba potápanie, šnorchlovanie a vodné športovanie. Výlety 
sa vykonávajú najmä do oblasti Dibba a Fujairah, kde sa nachádza múzeum, nekropola, staré pevnosti a množstvo 
malých podhorských dedín. 
 

SEVER EMIRÁTOV 
V tomto regióne prebehla dramatická transformácia potom, ako tam objavili plyn v roku 1980 a od tohto obdobia 
nastal značný rozvoj komerčného sektora. V Sharjah sa nachádza vynikajúce obchodné centrum s tzv. souk 
(trhmi) zahrňujúcimi stovky obchodov. Tiež sa tu vyskytuje staroveká pevnosť a múzeum.Výlety zahrňujú 
návštevu Ras al-Khaimah, ktoré je starým morským prístavom s nádherným výhľadom ponad pobrežie, návštevu 
pohoria Hajar, prehliadku oáz Dhaid a Khatt. V Khatt sa nachádzajú minerálne pramene. Výlety sa uskutočňujú 
do prírodného prístavu Dibba a do nádhernej Khor Kalba, jednej z najslávnejších lastúrových pláží vo svete. V 
archeologickom mieste v Mileiha (v Sharjah), ktoré sa datuje do 4. storočia pred Kristom, si môžete prezrieť fosílie 
staré 80 miliónov rokov. Medzi ďalšie archeologické miesta patrí Dur v Umm Al-Qaiwain, v ktorom uvidíte ruiny 
z helénskeho obdobia, Drabhaniya ruiny v Ras al-Khaimah a Zaura ruiny v Ajmane. Medzi významné rekreačné 
rezorty patrí Khor Fakkan s vynikajúcimi plážami a príležitosťami pre športové aktivity, v Khalid Lagoon sa 
nachádza aquapark s niekoľkými ostrovmi. 
 
 
 
 
 



AKTIVITY 
GOLF: Golfová medzinárodná turistická asociácia vyhlásila Dubaj za svetovú golfovú destináciu číslo 1. Prvým 
golfovým ihriskom na tráve v perzskom zálive bol Emirates Golf Club v Dubaji otvorený v roku 1988. Golf si môžete 
zahrať v golfovom klube v Abu Dhabina 18-jamkovom ihrisku, v Dubai Creek Golf Club, v Nad Al Shiba Golf a v 
Racing Club. 
 

VODNÉ ŠPORTY: Prenajať si môžete člny i výstroj potrebnú pre vodné lyžovanie. Jachting a windsurfing sú 
obľúbené v okolí Dubaja, lode sa dajú tiež prenajať. Oblasť v okolí Dubaja patrí medzi najlepšie pre športové 
potápanie. V hlavných centrách sa nachádzajú sub-aqua kluby, v ktorých je k dispozícii široký sortiment športovej 
výstroje. Mnohé hotely sú vybavené bazénmi a blízkymi plážami. Pretože v zálive sa vyskytuje hojnosť dravých 
rýb, niektoré hotely (Jebel Ali Hotel Marina) ponúkajú dobrodružstvo lovenia rýb v hlbinách mora na prenajatom 
člne vybaveným potrebným výstrojom i posádkou. 
 

ŠPORTY PRE DIVÁKOV: Závod na člnoch asi v 30. radoch je tradičným športom a jeho popularita stále rastie. Často 
sa konajú i závody na ťavách a koňoch. Futbal je stále populárnejší a môžete ho vidieť vo väčších mestách. V 
Dubaji sa darí trom rugby klubom. Medzi mimoriadne obľúbené športy medzi Arabmi patrí sokoliarstvo. 
 

Jazda na koni je dostupná v niekoľkých centrách, jazdy cez púšť sa organizujú pravidelne. V mnohých hoteloch 
budete mať k dispozícii tenisové kurty, v kluboch v hlavných centrách si môžete zahrať squash. Obdobne si 
vyznávači kolkov nájdu vhodné hotely a kluby. 
 

REKLAMÁCIE A SPIATOČNÝ LET 
 

V prípade, že objednané služby nie sú poskytnuté v požadovanej kvalite, či rozsahu a nie je možné vyriešiť 
problém s recepciou ubytovacieho zariadenia, kontaktujte delegáta CK. Kontakt na delegáta je uvedený na 
informačných tabuliach alebo v informačných šanónoch v priestoroch recepcie ubytovacieho zariadenia, resp. 
priestoroch vyhradených cestovným kanceláriám. Zároveň je potrebné spísať reklamačný zápis, ktorý je následne 
podkladom pre reklamačné konanie po návrate z Vášho pobytu. Reklamácie bez zápisu na mieste nie je možné 
po Vašom návrate objektívne posúdiť. 
 

Najneskôr jeden deň pred Vašim odchodom sledujte informačné tabule alebo šanóny CK, umiestnené v 
priestoroch  hotela, kde budú uvedené menné zoznamy cestujúcich a hodina Vášho transferu z hotela na letisko. 
Nakoľko môže počas Vášho pobytu dôjsť k posunu termínu spiatočného letového času odporúčame sledovať 
tieto informácie. 

 
DIPLOMATICKÉ ZASTÚPENIE PRE SR V SPOJENÝCH ARABSKÝCH EMIRÁTOCH  
Veľvyslanectvo Slovenskej republiky v Abu Dhabi, Spojené arabské emiráty 
Capital Plaza, Office Tower, Khalifa Bin Zayed Street, Office 14-01, Abu Dhabí, United Arab Emirates 
 

Tel.:   +971 23126000 
Mobil:  +421 2 5978 5978, +421 906 075 978 (núdzová linka-MOKC) 
E-mail:   emb.abudhabi@mzv.sk, mokc-mzv@mzv.sk 

cons.abudhabi@mzv.sk (pre konzulárne a vízové otázky) 
Internet:  www.mzv.sk /abudhabi   
Úradné hodiny: nedeľa až štvrtok 9.00 – 17.00 (časový rozdiel oproti SR je +2 (letný) resp. +3 (zimný) hodiny  
Stránkové hodiny konzulárneho oddelenia: pondelok a streda 09.00 – 12.00 
 

Ministerstvo zahraničných vecí SR zriadilo MEDZINÁRODNÉ OPERAČNÉ KRÍZOVÉ CENTRUM (tzv. MOKC), ktoré 
funguje 24/7. V prípade, že v zahraničí nastane mimoriadna situácia, predovšetkým život ohrozujúci stav, úmrtie, 
nehoda, ale aj strata dokladov, spáchanie trestného činu a pod., kontaktujte VÝHRADNE MOKC, ktoré koordinuje 
celý postup s príslušným zastupiteľským úradom. 
 
 
 

„Prajeme Vám šťastnú cestu a príjemný pobyt“ 
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